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Exercice 1
0 Ecrire un programme PHP qui teste si une année est bissextile
0 Une année est bissextile si :
B 1 l'année est divisible par 4 mais non divisible par 100
B 2 l'année divisible par 400
0 Ce calcul est exact a compter du 15 octobre 1582, date de la réforme grégorienne (passage
du calendier julien au calendrier grégorien).
0 A partir de ces conditions on a juste a vérifier si les conditions 1 & 2
renvoient un entier (integer). 1l suffit d'utiliser la fonction PHP : is_int.

Exercice 2

o Créer une fonction bissextile

o Entrer un intervalle d'année, par exemple : 1985, 2012 et itérer sur chaque année pour

savoir si elle est bissextile

Exercice 3

0 Calculer la table de multiplication d’un entier donné en parametre, avec I’affichage

HTML suivant :
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